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HỘI THẢO LẦN THỨ NHẤT VỀ PHÁT TRIỂN, VẬN HÀNH VÀ KHAI THÁC CƠ SỞ 
DỮ LIỆU QUỐC GIA VỀ DÂN CƯ PHỤC VỤ TIẾN TRÌNH CHUYỂN ĐỔI SỐ

Tiêu đề bài viết
Nguyễn Văn A, Nguyễn Văn B
Trung tâm Dữ liệu quốc gia về dân cư, Cục QLHC về TTXH, Bộ Công an
Email: nguyenvana@bocongan.gov.vn, nguyenvanb@bocongan.gov.vn
Nguyễn Văn C
Trường CNTT-TT, Đại học Bách khoa Hà Nội
Email: nguyenvanc@hust.edu.vn
Tóm tắt: Đây là template báo cáo cho Hội thảo quốc gia lần thứ nhất về phát triển, vận hành và khai thác cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư phục vụ tiến trình chuyển đổi số. Template được soạn thảo bằng phần mềm MS Word. Nếu quý vị gặp khó khăn trong việc sử dụng mẫu này, xin vui lòng liên hệ với BTC. 
Từ khoá: 3-5 từ khoá mô tả nội dung bài viết. Các từ khoá ghi cách nhau bởi dấu phẩy. 

1. GIỚI THIỆU
Bài viết này giới thiệu về cách sử dụng template báo cáo cho Hội thảo. Độ dài báo cáo không vượt quá 8 trang. Báo cáo có thể viết bằng Tiếng Việt hoặc Tiếng Anh.

Khi sử dụng template này, tác giả vui lòng giữ nguyên định dạng của các đoạn văn (paragraph) để đảm bảo tính thống nhất về mặt hình thức của tất cả các báo cáo. Tác giả vui lòng không chỉnh sửa định dạng các đoạn văn hoặc thêm các định dạng đoạn văn khác. 
2. Nội dung báo cáo
2.1. Layout chung
Template này được thiết kế để có thể in kỷ yếu theo kích thước A4. Do đó tác giả vui lòng tránh chỉnh sửa thiết lập trong Page Setup.

Các thiết lập hiện tại tuân theo các thông số thể hiện trong Bảng 1.
Bảng 1: Lề của layout
	Margin
	A4 Paper

	Top
	      30 mm

	Bottom
	20 mm 

	Left
	25 mm 

	Right
	20 mm 


2.2. Font chữ
Tác giả chỉ sử dụng Times New Roman cho văn bản và Helvetica cho các tiêu đề. Sử dụng đúng định dạng paragraph styles để đảm bảo sử dụng đúng font và kích thước font. Tất cả các đoạn văn bản cần sử dụng font Times New Roman với kích thước 10pt, giãn dòng (line spacing) là 1.5 dòng. 
2.3. Header và footer

Header điền thông tin hội thảo “HỘI THẢO QUỐC GIA LẦN THỨ NHẤT VỀ PHÁT TRIỂN, VẬN HÀNH VÀ KHAI THÁC CƠ SỞ DỮ LIỆU QUỐC GIA VỀ DÂN CƯ PHỤC VỤ TIẾN TRÌNH CHUYỂN ĐỔI SỐ”. 

Footer để trống, không chèn số trang. BTC sẽ tự động chèn số trang khi hoàn thiện kỷ yếu.
2.4. Tiêu đề bài báo, tác giả và đơn vị 

Tiêu đề bài báo sử dụng font Helvetica kích thước 14pt căn trái.  Tên tác giả, đơn vị công tác và địa chỉ email sử dụng font Helvetica kích thước 10pt và gom nhóm tác giả theo đơn vị. 
2.5. Tiêu đề mục chính
Các tiêu đề mục chính (section headings) cần được đánh số, sử dụng font in hoa đậm kích thước 11pt và căn trái. 
2.6. Tiêu đề mục con
Các tiêu đề mục con (subsection headings) cần được đánh số (ví dụ 2.1. Layout chung), sử dụng font kích thước 11pt và căn trái.  

Khuyến nghị sử dụng số mục con (subsections) trong mỗi mục chính là 3. Không khuyến khích sử dụng tiêu đề mục cấp 4 như 1.2.3.1.
2.7. Định dạng đoạn văn
Các đoạn văn (paragraph) sử dụng font chữ Times New Roman kích thước 10 và căn lề hai bên (justified). Dòng đầu tiên mỗi đoạn thụt 3mm (.13in). Câu mở đầu đoạn văn không nên nằm ngay cuối trang và câu kết thúc đoạn văn không nên nằm ngay đầu trang. 

2.8. Hình vẽ, bảng biểu, và công thức
Đặt hình vẽ và bảng biểu gần nhất có thể với chỗ tham chiếu đến chúng trong văn bản (xem Hình 1). Tất cả hình vẽ và bảng biểu phải được đánh số theo thứ tự (1, 2, 3, ...) và có tiêu đề ngay dưới hình vẽ hoặc ngay trên bảng biểu. Tiêu đề hình vẽ và bảng biểu sử dụng font Times New Roman 10pt và căn trái. 

Nếu công thức cần đánh số thứ tự thì số thứ tự cần căn lề sang bên phải, công thức căn giữa dòng. Nên gõ công thức bằng phần mềm MathType.
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Hình 1: Ví dụ hình vẽ
2.9. Tài liệu tham khảo
Tất cả tài liệu tham khảo cần phải đánh số và liệt kê cuối báo cáo trong mục “Tài liệu tham khảo”. Khi trích dẫn tới một tài liệu cần dùng dấu ngoặc vuông và ở giữa là số thứ tự của tài liệu được trích dẫn trong danh mục tài liệu tham khảo [1]. 

2.10. Viết tắt
Từ viết tắt nên định nghĩa tại vị trí đầu tiên nó xuất hiện. 
2.11. Nộp bài
Kiểm tra thông tin trang web hội thảo để xem hướng dẫn nộp bài. Tác giả cần nộp cả bản word lẫn bản pdf của báo cáo. 
3. Checklist trước khi nộp bài
Tác gỉa cần kiểm tra kỹ các đầu mục sau trước khi nộp bài. 
· Kiểm tra layout báo cáo đúng yêu cầu chưa?

· Các font sử dụng đúng yêu cầu chưa?
· Header có thông tin hội thảo chưa? Footer để trống không đánh số trang?
· Kiểm tra định dạng tiêu đề báo cáo, thông tin tác giả và đơn vị công tác?
Lời cảm ơn
Tác giả xin gửi lời cảm ơn tới Trung tâm đã chuẩn bị template báo cáo này. Báo cáo được tài trợ bởi đơn vị xxx trong khuôn khổ đề tài mã số ĐT-20221.
Tài liệu tham khảo
[1]
Nguyễn Văn A, Lê Đình B, “Hướng dẫn soạn thảo template báo cáo hội thảo khoa học”, Nhà xuất bản Đại học Bách khoa Hà Nội, 2021.

*Kurt.Hubner@cern.ch
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